
 

Școala Gimnazială „I.A. Bassarabescu” Ploiești – școală colaboratoare 

în proiectul Erasmus+ KA210 „Development of Skills for Inclusion and Social 

Entrepreneurship” 

 

 Școala Gimnazială „I.A. Bassarabescu” Ploiești are onoarea de a face parte din 

rețeaua de instituții educaționale europene implicate în proiectul Erasmus+ KA210-SCH 

„Development of Skills for Inclusion and Social Entrepreneurship”, în calitate de școală 

colaboratoare, alături de Asociația AIM with US – coordonator național al proiectului. 

Acest proiect Erasmus+ urmărește să contribuie la dezvoltarea competențelor 

necesare incluziunii sociale și formarea unei gândiri antreprenoriale responsabile în 

rândul elevilor, prin metode interactive, colaborare internațională și învățare activă. 

 În luna octombrie 2024, Școala Gimnazială „I.A. Bassarabescu” a fost gazda 

mobilității internaționale desfășurate în România, întâmpinând cu bucurie partenerii noștri 

din Macedonia, Spania și Italia. 

             În cadrul acestei mobilități, elevii și cadrele didactice au participat la: 

 ateliere de educație pentru incluziune și antreprenoriat social, 

 sesiuni de lucru în echipă multiculturală, 

 întâlniri inspiraționale cu antreprenori locali implicați în comunitate, 

 schimburi de idei și bune practici în educația europeană. 

     Aceste activități au contribuit la dezvoltarea empatiei, a spiritului de inițiativă și a 

gândirii critice în rândul elevilor, promovând totodată valorile Erasmus+: diversitate, 

cooperare, inovație și solidaritate. 

            Le mulțumim tuturor partenerilor implicați – din Macedonia, Spania și Italia, 

precum și echipei Asociației AIM with US – pentru colaborarea excelentă, entuziasmul și 

profesionalismul de care au dat dovadă. 

            Suntem mândri să fim parte a acestui demers european și să contribuim activ la 

formarea unei generații de tineri implicați, empatici și pregătiți să construiască o societate 

mai incluzivă! 

 

#ErasmusPlus #KA210 #InclusionAndEntrepreneurship #ȘcoalaBassarabescu #AIMwithUS 

#Macedonia #Spania #Italia #EducatieEuropeana #MobilitateErasmus #TogetherForInclusion 
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